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[2 ptos.]
. V108 +2+/75 /243
a) Calcula y simplifica:
Ji2
F-5 V745

V145 7145

b) Racionaliza y efectua:

[2 ptos.]
a) Escribe en forma de intervalo {xe R/ |x + 2| < %}

b) Describe el intervalo [-3 , 7] en funcion del centro y el radio

[2 ptos.]
a) Sabiendo que log 2= 0’30 y que log 3 =048, calcula, sin calculadora, log %

b) Sabiendo que logm = 1/3, calcula log(m3 \ /ZLJ
m

[2 ptos.] Resolver las ecuaciones:

a) 277152+ 3=0
b) In2x+7)-In(x—1)=1In5

x=29-
[2 ptos.] Resolver el siguiente sistema: Y
logx+logy=2



